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Beyond Speed: Emotion Outside of Numbers 

Leistung steht bei Lamborghini im Mittelpunkt 
 

 
Sant’Agata Bolognese, 18. April 2024 – Geschwindigkeit wird immer auch mit Sportwagen assoziiert und 

jeder Lamborghini liefert bei der Höchstgeschwindigkeit Bestwerte. Sowohl im Motorsport als auch bei 

Straßenautos ist die Geschwindigkeit ein Maßstab, aber für Dr. Ing. Rouven Mohr, Chief Technical Officer von 

Automobili Lamborghini, und den Rennfahrer Andrea Caldarelli ist das Erreichen dieser Spitzenwerte nur eine 

Facette der extremen Leistungsfähigkeit.  

Im Video Beyond Speed: Emotion Outside of Numbers werden der technische Aufwand und das menschliche 

Engagement beleuchtet, die nicht nur für aufregende Beschleunigungs- und Geschwindigkeitswerte sorgen, 

sondern die stärkere und emotionalere Triebkraft, nämlich die Leistung an sich.  

Rouven Mohr betrachtet Autos als sein Leben: „Auch in meinem Privatleben denke ich über Autos nach. Ich 

zeichne sie, fotografiere sie, sammle sie." Der Lamborghini-Werksfahrer Andrea Caldarelli, der in der GTP-

Klasse der IMSA-Sportwagenmeisterschaft antritt, brauchte einige Zeit abseits des Motorsports, um seine 

Leidenschaft für den Rennsport zu entdecken: „Erst als mein Vater mich wieder in ein Auto setzte, einen 

Einsitzer, wurde mir klar, dass das meine Leidenschaft, mein Beruf ist."  

Für beide ist die Geschwindigkeit nicht nur ein Ziel. „Geschwindigkeit ist Teil der DNA eines Supersportwagens 

von Lamborghini, aber es geht nicht um reine Zahlen", erklärt Mohr. „Geschwindigkeit muss auch ein Erlebnis 

sein. Das gehört für uns zur Leistung, ist die Basis unseres Handelns und macht uns glaubwürdig.” Für 

Caldarelli sind Geschwindigkeit und Uhr sowohl Freund als auch Feind. „Es ist nicht nur eine Wissenschaft, 

eine Rundenzeit zu fahren. Die größere Leistung entdecken wir jedes Mal, wenn wir auf die Rennstrecke 

gehen. Bei Langstreckenrennen zum Beispiel: Da geht es nicht nur um das schnellste Auto, sondern um 

Teamwork. Es geht auch darum, wie gut und schnell alle sind, um ihre Leidenschaft und ihren Einsatz.“   

Mohr weist darauf hin, dass schon die Anreise zum Wettbewerb ein anderes Maß an Engagement erfordert. 

„Auch wir müssen schnell sein, um ein Auto zu entwickeln und zu liefern, das leistungsfähig ist und Siege 

einfahren kann. Wie im Leben wartet das Rennen nicht auf uns.“ 

Es ist die Leidenschaft des Teams, sei es in der Forschung und Entwicklung oder in den Boxen, die das Ziel der 

Höchstgeschwindigkeiten aufgreift und übertrifft, um die ultimative Leistung zu erbringen. Für Mohr geht es 

darum, das beste und emotionalste Lamborghini-Erlebnis für den Kunden zu schaffen. Für Caldarelli ist der 

Erfolg eines Rennwagens auf der Rennstrecke das eigentliche Gefühl des Sieges für das Team. Genau wie bei 

Lamborghini liegt die Geschwindigkeit, vor allem aber die Leistungsfähigkeit, in ihrer DNA. 

 
Bilder und Videos: media.lamborghini.com 

Informationen zu Automobili Lamborghini: www.lamborghini.com
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